



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1.423/12

AYUNTAMIENTO DE CANDELEDA

ANUNCIO

ASUNTO: Rectificación como sigue:

Habiéndose publicado el anuncio a nombre de D. Raúl Durán Garro, en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha 30/03/2012 y con el número 63/12 se proceda a la rectificación y donde dice: parcela 274 debe decir parcela 234.

Candeleda, a 12 de abril de 2012.

El Alcalde, *José María Monforte Gómez*.